
                 Escuela San José Obrero 

 
GUIA DE MATEMATICA 6TO BASICO 

Actividades OA N°2 
 USO DE CALCULADORA.- 
1.-Utilizan la calculadora para realizar cálculos en contextos de resolución de problemas. 
2.-Identifican las operaciones necesarias para resolver problemas. 
3.-Determinan qué se quiere resolver en un problema cuando se conocen las 
operaciones del problema. 
4.-Frente a más de una estrategia para resolver un problema, determinan cuál es la 
adecuada, resolviendo. 
5.-Formulan estrategias para resolver problemas que involucren cálculos con adiciones 
6.-Realizan estimaciones en el contexto de la resolución de problemas., sustracciones, 
multiplicaciones o divisiones. 
 
 
1.-Encierra el digito que no corresponde al resultado de cada operación.Para ello utiliza 
la calculadora.-Escribe el resultado correcto en el rectángulo. 
 
a)49.325.125+1.117.416 =50.442.531  
 
b)3.270 x 206=773.620 
 
c)91.000 : 3.250+250)=27 
 
d)(32.000+15.000)x1.200=66.400.000 
 
 
 
2.-Utilizando la calculadora, escribe V si la afirmación es verdadera o F,si es falsa. 
Justifica en cada caso.- 
 
a)            El producto entre el sucesor de 3.150 y el antecesor de 4.000 es 12.600.849     

Justificación----------------------------- 
 
b)        El sumando que falta en la adición……..+50.000.151 es 31.436.630    

Justificación---------------------------------- 
 
c)      
    Si el divisor es 814 y el dividendo 2.648.756, entonces el cuociente es 3.524  

Justificación-------------------------------- 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
3.-Usando la calculadora,escribe el simbolo de la operación 
(suma,resta,multiplicacion,division) que falta en cada caso.Observa el ejemplo. 
                   33.858      513=66 
 
a) 63.000.000  120 =525.000 
 
b)61.322.110     60.123.515 =1.198.595 
 
c) 19.113.210     25    =477.830.250 
 
d) 13.000  11    +   400 =143.400 
 
e) 36.000  60   100  =700 
 
4.-Resuelve 
a)Un científico a contado 12 bacterias antes de  iniciar un experimento.Después de 1 
minuto se duplicó la cantidad de bacterias que había inicialmente.¿Cuántas bacterias 
habría  luego de transcurridos de 10 minutos,si estas mantienen su ritmo de 
crecimiento? 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
b) En una campaña solidaria se ha reunido un monto de $8.145.001 
.Si la propuesta por los organizadores era de $6.780.109. 
¿Cuánto dinero más se reunió en esta campaña? 
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Problemillas de palillos.- 
 
a) Palillos mágicos 
 

 
Palillos mágicos.- 
 
a) Quita 8 palillos, de manera que queden 5 cuadrados.- 
b) Quita 6 palillos, de manera que queden 5 cuadrados. 
c) Quita 4 palillos, de manera que queden 5 cuadrados.- 
 
Representa con un dibujo cada caso.- 
 
 
 
 
 


